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 بسم الله الرحمن الرحيم

 

  يكون شرح مسائل التوريد راحالموضوع 

 اغلبها تعويض مباشر لأنهاحفظ القوانين  ءشيالمسائل سهله وأهم  منكأطمحابه 

 

  :المحاضرة الخامسة

  :حول ذلك المنتج التاليةالبيانات  الإدارةشركة صناعية تريد أن تقدم منتج جديد وقد وفرت 

 $5555= السنوية الثابتةالتكاليف 

 $5.5/وحده = المتغيرةالتكاليف 

  المطلوب

  وحده ؟1555 البالغةلتصنيع الكميه  التكلفةمعدل ( ) متوسطو الكلية التكلفةوجد ا -1

 بالقانون احفظ القانون زين وأمورك تصير مثل العسل مباشرالسؤال في مطلوبين ، تعويض 

  المتغيرة التكلفة+ الثابتة التكلفة= الكلية التكلفة

  كلفه التصنيع  xالمتغيرة=  المتغيرة التكلفة

 5555=  السؤالفي  المعطياتمن  الثابتة

  5.5نفس الشي =  والمتغيرة

  وحده 1555تكلفه التصنيع = 

 $ 11555( = 1555*5.5+)5555الحين عوض : 

  المطلوب الثاني كان المتوسط

  المنتجة/عدد الوحدات  الكلية التكلفة= التكلفةمتوسط  : القانون

  هي الناتج الي طلع لك بالمطلوب الاول الكلية التكلفة

  1555وهي  بالسؤالعدد الوحدات موجوده 

  1555/11555عوض بالقانون : 

= 11.5$ 

  فما هي نقطه التعادل لهذا المنتج ؟ للوحدةدولار  15اذا كان سعر البيع هو  -2

  (الكلية= التكاليف  الكليةنقطه التعادل =)الايرادات 

  15x=  الثانية الفقرةفي  السؤالمن  الكليةالايرادات 

  (x) ( * عدد الوحدات5.5( +متغيره )$5555) الثابتة=  الكليةالتكاليف 

  x الاول ورمزنا له الفقرةلنا مثل  دما حدلان  مجهولةالوحدات 

  يصير التعويض

5000+6.5x=15x 

 5000=x8.5 >>نقلت الارقام الي معها مجهول بطرف والرقم بطرف 

x = 5000/8.5 >>>  5.5قسمناx تطير الاكس عشان  

 x= 588.2 

 وحده ؟ 1555المنتظر من تصنيع  ( اوجد العائد )الربح -3

  بالقانون مباشرهتعويض 

  الكليةالتكاليف  - الكليةلعائد )الربح( = الايرادات ا

  الاولى الفقرةطلعت بحل  11555وهي  الثابتة+  المتغيرة=  الكلية التكاليف

  المنتجةاو  المباعةعدد الوحدات   x= سعر البيع الكليةلايرادات ا
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  1555، عدد الوحدات  15سعر البيع = 

 11555 - 15*  1555تعويض = 

 = 3500 $ 

  ولت ابسط الشرح عَ  قد مآ أقدراح

 

  الخامسة ةرح مسائل الاختبار للمحاضرش

 

  $ 12 للوحدة المتغيرة التكلفةشركة صناعيه ترغب بتقديم منتج جديد فإذا علمت بأن  -5

فإن نقطه التعادل لهذا  $ 0555 السنوية الثابتةوفي ظل كون التكاليف  $35 للوحدةوأن سعر البيع 

 ؟ المنتج

 الكليةالايرادات الكلية = التكاليف  : نقطه التعادل هو نوناق

 (x) ( * عدد الوحدات مجهول ونرمز له35: سعر البيع ) الكليةالايرادات 

  سابقاً اقلن مامثل  مجهولةلان الوحدات  (x *12) المتغيرة( + 0555) الثابتة:  الكليةالتكاليف 

30x = 9000+12x  

  ننقل الرموز بطرف

12x-30x= 9000 

9000=18x 

x=500 

  $0555 السنوية الثابتة والتكلفة $35في ظل البيع لأحد المنتجات  -12

  وحده هو ؟ 055من تصنيع  فإن العائد المنتظر $ 12.5 للوحدة المتغيرة والتكلفة

 

  ةالتكاليف الكلي - ةالعائد = الايرادات الكلي نوناق

 

  (055( * عدد الوحدات )35=سعر البيع)  الإيرادات

  ( 055*12.5) المتغيرة( + 0555= ثابته ) الكليةالتكاليف 

 

27000- 20750 

= 6250 

  !  الشطارلو التكرار يعلم ويق

  الحل فقط فبكتبالسؤالين الي تحت نفس الي فوق 

 السنوية الثابتة والتكلفة $ 5..1 للوحدة المتغيرة والتكلفة $31اذا كان سعر البيع لاحد المنتجات  -11

11255$  

  وحده هو ؟ 015من تصنيع  العائد المنتظر فإن

 بالإله كتابتهاوقت  للأقواس اانتبهو <<< ((970*14.5)+ 11200) - (970* 37)=

= 35890 - 25265 

= 10625 

  وفي ظل كون سعر $13555 السنوية الثابتة والتكلفة $15.5 للوحدة المتغيرة التكلفةاذا كانت  -21

  وحده هو ؟ 1525من التصنيع  فإن العائد المنتظر  $2.البيع للمنتج هو 

(42*1020) - ( 13600+ ( 16.5*1020)) 
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= 42840 - 30430  

= 12410 

 المحاضرة العاشرة

  يجيب ملزمته يتابع معي واحدكل 

 15السؤال صفحة 

 (تقع ضمن أو خارج السماحات )المسموح بها المبينةالمفردات كان المطلوب اوجد اي من 

 ارجع للجدول

  قيد المخزون * التفاوت التطبيق على قانون هو

 ٪5فيه = التفاوتاول عمود  نأخذ

  1555والقيد = 

 11،5= 1555* ٪5الحين عوض = 

 1500 =-=1550-50  لحين امسك الفعلي طرح قيد المخزون من الجدولا

  ؟  طيب كيف اعرف اذا يقع ضمن المسموح به او خارج

  55مع 11،5اقارن ناتج 

  يعني يكون ضمن السماحات اكبر الحل الاول

 2،5ولو شفنا الناتج الثاني طلع = 

 5-= 

  خارج السماحات يعني يقع اصغر الناتج الاول المرة

  والباقي نفس الطريقة

  11المحاضرة 

  55صفحة 

  توفرت لديك البيانات التالية

 ( مليون5.51) 2555قيمة المخزون في نهاية عام - 

  ( مليون5535) 2550قيمة المخزون في نهاية عام - 

 ( مليون55155) 2550المبيعات لعام -

  المطلوب : احسب فترات البيع ، ودوران المخزون ؟

  السؤاليعني في مطلوبين في 

  : الاول

  الفترةالكلية للمخزون / تكلفة المبيعات خلال  القيمةفترة البيع = متوسط 

  بالأسابيعتقاس 

  سهل تطبيق مباشر بالقانون متوسط القيمة

 2(/  المدةمخزون أول المدة + اخر )

  2550و  2555العامين يعني  لنهاية نأخذقيم المخزون 

 (5.05والناتج )

  ونعوض الحين الفترةنرجع للقانون 
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  )52/ 55155/ تكلفة المبيعات من السؤال ) 5.05متوسط الي طلعناه 

  عدد الاسابيع في السنه نعتبره ثابت= 52 

 3،35ويطلع الناتج = 

  المطلوب الثاني : دوران المخزون

  الكلية للمخزون القيمةالمبيعات السنوية / متوسط 

 55155المبيعات من السؤال = 

 5.05متوسط طلعناه في الحل = 

= 85168/ 5495 

  مرة 15.5 =

 لكن بشرح الي جات بالاختبار المحاضرةفي مسألتين في 

 11 للمحاضرةالاختبار  أسئلة

)(1 

  ( مليون دولار5332)2512إذا كانت قيمة المخزون في نهاية عام 

  ( مليون دولار5555)2511وقيمة المخزون في نهاية عام  دولار( مليون 51.25)2512والمبيعات لعام 

 ؟فإن دوران المخزون 

  نالقانون= المبيعات السنوية / متوسط القيمة الكلية للمخزو

 551.2السنوية=  المبيعات

 2متوسط القيمة الكلية= مخزون أول المدة +اخر المدة (/

  12و  11ون نهاية العام لسنتين زمخ نأخذ

 بالتعويضيعني 

2= (6332+5560)/ 

6594 

  ي دوران المخزونسالحين نعوض بالقانون الاسا

787420/5946=14. 

)(7 

 ر(مليون دولا5315) 2515اذا كانت قيمة المخزون في نهاية العام 

  (مليون دولار05.50)2511(مليون دولار والمبيعات لعام 1255)2511في نهاية العام  وقيمته

 ؟فإن مخزون الدوران 

  الي قبل مع تغير الارقام السؤالنفس 

 005.5المبيعات السنوية= 

  للمخزون القيمة الكليةمتوسط 

  2511و  2515 العامين القيمة نأخذ

26370+7250 / 

 = 6810 

 =  نمخزون الدورا وتطبيق قانون
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  المبيعات السنوية / متوسط القيمة

098489/681 

5= 14. 

)(8 

وحدة يومياً وان المدة الزمنية اللازمة لوصل المواد  355اذا علمت أن معدل الطلب على المواد يعادل 

 ؟وحده فإن نقطه إعادة الطلب  525بين الموردين هي سبعة ايام وأن مخزون الامان يساوي 

  )القانون = مخزون الامان +)حجم الطلب * مده التوريد

 552مخزون الامان = 

 535=  حجم الطلب

  1مده التوريد 

  الحين تعويض مباشر

  الاقواس لا تنسون << 3340= (7 * 360)+820

  نفس الطريقة مع تغير الارقام 25و 12سؤال 

  12المحاضرة 

  ات سؤالمن اسئلة الاختبار

)(7 

 الخدمةفي الحصول على المستوى  الرغبةوحده وفي ظل  325أن الانحراف المعياري يبلغ  بافتراض

  فإن مخزون الامان ؟ 1،55يبلغ عند معامل أمان 

  قانون مخزون الامان = الانحراف المعياري * معامل الامان

 532الانحراف = 

 51،5معامل الامان = 

  تعويض

654325 * 1.68= 

 شيء ما فيهاتعويض و  لأنهامن المحاضرات  ما شرحتها بسيطةوبكذا خلصنا المسائل في مسائل 

 حينشر


